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Chers Parents, Chers adhérents,

La fin de saison approche avec les derniers entraînements qui sont fixés respectivement aux 24 et 26 Juin 2015. 

Comme à chaque saison nous vous offrons la possibilité de procéder à la ré-inscription directe et prioritaire de vos enfants pour les groupes de la saison prochaine. 

Attention, en raison d’une forte demande d’inscriptions « enfants » durant l’été et à la rentrée, d’un taux de renouvellement des groupes qui avoisine les 75% chaque saison et de la contrainte d’un nombre limité d’adhérents par groupe, nous vous proposons de ré-inscrire vos enfants dès maintenant pour septembre. 

( COMMENT : il vous suffit de venir à l’assemblée générale muni d’un certificat médical de non contre-indication à la pratique de l’escalade, d’une photo, pour compléter la fiche de renseignements et vous acquitter du montant de la cotisation qui sera votée lors de l’AG.

Le chèque ne sera pas remboursable en cas de non-confirmation en septembre, aucune ré-inscription par téléphone, mail, courrier ou en « main propres » ne sera acceptée avant ou après l’AG.

A défaut de choisir cette démarche de réinscription, il vous faudra vous lever tôt pour venir à la Journée Portes-Ouvertes/Inscriptions, le samedi 5 septembre de 9h à 12h, au gymnase de St Denis, pour conclure votre inscription.

ATTENTION, la Journée Portes-Ouvertes/Inscriptions sera le dernier délai d’inscriptions pour les enfants cette année !
Le club vous souhaite une bonne fin de saison, et un bon été sportif.

Le bureau

